

高邮报

GAO YOU BAO

2012年10月9日 总第2008期
壬辰年八月廿四 星期二 2012年第192期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

年年红 红木家具
高邮市年年红红木家具商行总经销



百年红木
千年文化

地址:屏淮路世纪城
(工商局南侧)
电话:0514-84627666
15358557666
联系人:张先生

秦邮代有才人出

□ 张渭余 郭玉梅

内企业从省外、海外引进高层次创新创业人才和人才团队给予100万元以上资金资助。

张扬幸运地搭乘上了这趟“双创”列车,成为我市乃至扬州市第一个省高层次创新创业人才。2008年,哈尔滨工业大学理学院教授、博士生导师孙克宁,韩国丁钢玉专家团队,中国科学院物理研究所研究员、华中农业大学博士周坚等高层次人才来我市创新创业,又分别获得省高层次创新创业人才引进计划专项资金资助。截至目前,我市共有13人获得省高层次创新创业人才奖。今年,我市又有5名高层次人才入围省“双创”计划。

与此同时,从2010年起,扬州市委、市政府决定实施“绿扬金凤计划”。该计划实施两年来,我市有31名人才获得资助,累计获得资助资金达1402万元。

截至目前,全市共引进50名获扬州市以上资助的高层次人才,这些人才对于提升我市自主创新能力、促进产业结构优化升级、推动经济转型发展等发挥了重要作用。

人才助力企业起跳

2002年,宏远公司与原航天部46所合作组建成立“电极箔工程技术研究中心”,纯交流腐蚀技术、液体电镀的化成技术等6项具有自主知识产权的专利成果得以顺利申报,填补了国内空白。

2008年8月,扬州宏远公司不惜重金引

进丁钢玉博士等4位韩国专家,与其签订了10年的聘用合同,开创了国内同行业引进国际先进技术合作的先河,在行业内引起了较大的轰动。目前产品已经开发成功,并研制开发出生产线1条,性能达到日本JCC公司水平,可替代进口。宏远公司总经理张椿年深有感触地说:“科技人才铸就了宏远核心竞争力!”

毫无疑问,宏远公司已成为我市企业大胆创新引进人才的成功典范,更是人才引得进、留得住的成功典范。

当问到居春山华富公司靠什么从当初一个名不见经传的小企业发展成为现在的跨地区、跨行业并在行业内具有重大影响的国家高新技术集团企业时,居春山不假思索地回答:靠的是人才!

近年来,江苏华富公司先后引进371名各类人才加盟,现已形成以“江苏省储能材料工程技术研究中心”为依托的院士工作站、博士后工作站、研究生工作站、省级企业技术中心“三站一中心”研发模式和雄厚的科技创新及研发能力。国家级农业龙头企业“双兔米业”与江南大学博士生导师姚慧源教授合作,在不到三年时间内研制开发出米乳、米糠营养、营养纤维等系列产品,并迅速占领市场,一举改变该企业粗放经营、产品单一的局面。江苏吉信远望船舶设备有限公司先后从大连理工大学引进林焰、于雁云、李树立、吴俊杰、秦品乐等博士团队。(下转八版)

本报讯 记者昨天上午从市旅游部门获悉,今年“双节”长假期间,我市旅游战线组成单位按照各自分工职责,坚守岗位,尽职尽责,保障有力,圆满完成了假日旅游的各项工作,全市旅游市场无安全事故,无重大旅游质量投诉。

据统计,“双节”长假期间我市共接待游客29.07万人次,比2011年同期增长23.18%。其中过夜旅游者5.86万人次,比2011年同期增长35.73%,占“双节”长假总接待人数的20.16%;一日游旅游者23.21万人次,比2011年同期增长20.39%,占“双节”长假接待人数的79.64%,自驾游游客增长幅度较大。

同时,“双节”长假期间,上海至高邮、苏州至高邮、常州至高邮、无锡至高邮、南京至高邮、镇江至高邮、扬州至高邮等七条旅游专线也纷纷组团来邮,市旅游公司和本市其他旅行社共接待上海、南京、苏锡常及扬州的旅游团队超百个,其中文游台和孟城驿两个景点接待游客数和门票收入分别比去年同期上升26.5%和21%。

来邮游客人数的增多也让全市旅馆业显得尤为火爆,我市多家酒店、旅馆节日期间天天客源爆满,达到一房难求的地步。根据全省住宿设施调查最新数据显示,我市旅馆业现有总床位数14643张,“双节”长假期间平均出租率为90%,比2011年同期增长25个百分点。其中,星级饭店床位平均出租率达到了99%,比2011年同期增长17个百分点。一般旅馆、客栈床位平均出租率也高达85%,比2011年同期增长33个百分点。

另据了解,我市5家参加“双节”长假统计的旅行社,累计组织本市市民出游团队38个,计2491人次。

「双节」我市接待游客二十九万人次

星级饭店床位平均出租率达百分之九十九



江山代有才人出,各领风骚数百年。

十年来,在高邮波澜壮阔的改革大潮中,一支支传承文明、竞显风流的人才队伍脱颖而出。正是这些秦邮人杰继往开来的精神、令人瞩目的业绩,撑起了高邮经济社会发展的一片蓝天,谱写了彰显科学人才观的绚丽诗篇。

今日的高邮,一批批优秀的高层次创新创业人才、企业经营管理人才、专业技术人才、实用技能人才正在茁壮成长,成为推动高邮又好又快发展,并向基本实现现代化迈进的第一驱动力。

高层次人才竞风采

张扬,1986年毕业于中国科技大学应用化学系。1991年赴美国化学界“塔尖”学校——伊利诺斯大学攻读博士学位。1997年“海归”后,在国家科技部所属公司从事市场开发工作。2006年初,来到菱塘回族乡创业。

从2007年开始,省委、省政府全面实施了高层次人才引进计划(简称“双创”计划),每年省财政安排2亿元专项经费,对省



节日期间,我市许多施工人员放弃休息,全力投入到项目建设中,力争项目早竣工早投产。图为节日期间施工人员在江苏爱力生项目建设现场施工的场景。 王林山 摄

“我与老伴都有退休金,儿子、儿媳妇也都有稳定的工作,正在读初三的孙女健康活泼,学习成绩也很好,我们一家五口人生活在一起,其乐融融,很幸福。”家住新华园11幢107室的周士元笑着说。

今年69岁的周士元是原化肥厂的一名职工,2000年11月份退休。见到周士元时,他正在琵琶社区阅览室里阅读有关老年人养生方面的书籍。说起自己退休金的变化以及退休后的生活,周士元打开了话匣子。“我清楚地记得退休前的前两年,每个月的退休金只有590元,到第三年,每月的退休金才增加了二三十元,随后的几年,退休金虽涨,但增长的幅度不大,每年只有几十元。从2006年开始,退休金

拿着退休金 生活有滋味

的增长速度才快了起来,80元、120元、140元……今年已增长了190元,我现在的退休金每月能拿到1620元。”周士元欣喜地说,“不仅是我的退休金涨了,老伴的退休金每年也涨,老伴2003年退休时每月只有530元,现在每月能拿到1538元了。如今,我和老伴每个月退休金加起来已经超过3000元,花一半、存一半,日子过得有滋有味。”

回忆起刚退休时的生活,周士元感慨万分。“刚退休时,退休金少,儿子、儿媳妇工作也不稳定,买新房又花

光了家中的全部积蓄,那时候,全家人的生活就靠退休金来维持,每个月的花费,我和老伴都要精打细算,有时候一个月没过完,当月退休金就全部花完了。最怕的就是逢年过节,人情多,手头就更紧了。(下转二版)

创造新业绩 喜迎十八大
“国缘杯”头版好新闻竞赛
江苏省新闻信息中心工作部
江苏今世缘酒业股份有限公司
说身边故事·看十年发展

感动患者细节之九



婴儿换尿布,增设尿布台,哺乳有专区,妈妈好喂奶。

相关链接见二版:细节给力,让群众得到实惠

高邮市卫生局 主办

淮州老窖
精品特曲
U6 428元/瓶
U9 589元/瓶
高邮市健康酒业商行 服务热线:15852859333

双兔 中国驰名商标
喝米浆 更健康
江苏双兔食品股份有限公司
服务热线:84637777 84476888 84478111

今日总值班 胡行球
责任编辑 张维峰

德威自发热地板
流行采暖新趋势
地址:宝林装饰城10-214
服务热线:13805257866